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معصومه طباطبایی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان 

یزد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در واکنش به خبر برخی 

رسانه‌ها مبنی‌بر افزایش 40 درصدی شهریه دانشجویان 

پرستاری دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »افزایش شهریه براساس 

مصوبات هیات امنا انجام می‌گیرد. اعلام این افزایش به صورت 

سیستمی است و به شکلی نیست که واحد سرخود توانایی 

افزایش آن را داشته باشد.« 

وی با اشاره به اظهارات یکی از دانشجویان این دانشگاه 

درخصوص افزایش شهریه خاطرنشان کرد: »افزایش 

شهریه برای سال تحصیلی آینده نامتعارف نبوده است و 

آن دانشجویی که از این موضوع گله داشت به معاونت 

فرهنگی و دانشجویی اطلاع داده که در محاسبه خود اشتباه 

و عذرخواهی کرده است.« 

طباطبایی در ادامه به تفاوت هزینه واحدهای عملی و تئوری 

اشاره کرد و افزود: »واحدهای عملی و کارورزی نسبت به 

واحدهای تئوری هزینه بالاتری دارند و دانشجویان پرستاری 

و پزشکی زمانی که به سال‌های بالاتر وارد می‌شوند طبیعتا 

با افزایش مبلغ شهریه با توجه به واحدهای انتخابی مواجه 

خواهند شد.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان یزد ادامه داد: »در بحث 

کارورزی براساس بخش‌های دانشگاه آزاد اسلامی عمل 

می‌کنیم. به این صورت که دانشگاه آزاد اسامی برای 

دانشجویان پزشکی و پرستاری که انترن باشند حقوقی در 

نظر نمی‌گیرد؛ البته این موضوع در پردیس‌های دانشگاه‌های 

دولتی نیز وجود دارد و اگر حقوقی نیز در کار باشد باید توسط 

بیمارستان پرداخت شود.« 

طباطبایی در پایان گفت: »دانشگاه آزاد اسامی در دوره 

جدید خود به دنبال توسعه و کیفیت بخشی به عملکرد خود در 

حوزه‌های مختلف است. از طرفی دیگر ما حتی در نقل و انتقال 

دانشجویان‌مان بی‌تفاوت نیستیم و قطعا به راحتی به دانشجو 

نمی‌گوییم به خاطر برخی مسائل دانشگاه را ترک کند.« 

  گفت‌وگو

سومین جلسه شورای عالی ورزش دانشگاه آزاد اسلامی ظهر دیروز به ریاست 

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه و با حضور ابراهیم کلانتری معاون 

فرهنگی و دانشجویی و مهدی علی‌نژاد دبیر شورای ورزش و سایر اعضا برگزار شد. 

دکتر طهرانچی در ابتدای این نشست با تبریک قهرمانی تیم تکواندوی دانشگاه 

آزاد اسلامی در مسابقات جام‌جهانی 2019 چین، گفت: »برای دانشگاه آزاد 

اسلامی افتخاری است که تیم‌های ورزشی و ورزشکاران آن در رشته‌های مختلف 

برای کشور افتخارآفرینی می‌کنند. ان‌شاءالله در جلسه بعدی شورا، از مدال‌آوران 

سی‌امین دوره مسابقات دانشجویان جهان یونیورسیاد 2019 ایتالیا و تیم 

تکواندوی دانشگاه آزاد اسلامی تجلیل خواهد شد.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

ادامه داد: »موضوع ورزش، در جلسات بررسی پیش‌نویس بودجه استان‌ها با 

جدیت پیگیری و برای هر یک از استان‌ها تیم‌های ورزشی خاصی انتخاب شد. 

به این ترتیب 24 رشته ورزشی به صورت جدی در دستورکار دانشگاه آزاد اسلامی 

قرار گرفت و وظایف و مأموریت هر یک از استان‌ها مشخص شد.« دکتر طهرانچی 

خاطرنشان کرد: »در همین راستا در بخش ورزش قهرمانی آقایان، رشته کاراته 

به استان تهران)واحد اسلامشهر(، تکواندو استان تهران )واحد شهرقدس(، 

دوومیدانی استان فارس، تنیس روی‌میز استان آذربایجان‌شرقی، ووشو استان 

هرمزگان، سنگ‌نوردی استان کرمان، واترپلو استان خراسان‌شمالی، کشتی آزاد 

استان خوزستان، وزنه‌برداری استان تهران )واحد علوم و تحقیقات(، شمشیربازی 

سابر استان یزد و قایقرانی روئینگ به استان گیلان واگذار شد.« وی افزود: »در 

بخش ورزش قهرمانی بانوان نیز، رشته کاراته به استان کرمانشاه، تکواندو استان 

البرز، دوومیدانی استان لرستان، تنیس‌روی میز واحد جام نجف‌آباد، ووشو استان 

اصفهان، سنگ‌نوردی استان کرمان، کبدی استان گرگان، قایقرانی روئینگ 

استان گیلان، تیروکمان استان قزوین، تیراندازی استان بوشهر، بسکتبال سه‌نفره 

استان مرکزی و قایقرانی کانوپولو به استان گیلان واگذار شد.« 

  طراحی مدل جدید فعالیت اماکن ورزشی دانشگاه آزاد

عضو هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه، به برنامه‌های این دانشگاه در 

زمینه تقویت حوزه ورزش اشاره کرد و گفت: »در جلسات بودجه، اطلاعات خوبی 

از امکانات و ظرفیت‌های ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی به دست آمد و مقرر شد در 

سال مالی 1400-1399 منابع فعالیت‌های ورزشی دانشگاه از طریق اقتصاد پایا 

و پویای بخش ورزش تامین شود. در این راستا تمامی امکانات ورزشی دانشگاه 

آزاد اسلامی در اختیار اعضای هیات‌علمی قرار می‌گیرد. بر این اساس مجموعه 

اماکن ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی مانند بیمارستان‌های این دانشگاه که به مراکز 

درمانی - آموزشی تبدیل شده‌اند، در قالب مجموعه‌های ورزشی - آموزشی اداره 

خواهند شد که برای این کار، شورای عالی ورزش باید مدل خاص درآمدزایی و 

الزامات فعالیت‌های این مراکز را طراحی کند.« وی افزود: »شورای عالی ورزش 

به‌منظور تسهیل در واگذاری اماکن ورزشی به اعضای هیات‌علمی این دانشگاه، 

باید دستورالعمل اداره مراکز ورزشی – آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی را تدوین کند.« 

دکتر طهرانچی با اشاره به تاکید مقام معظم رهبری مبنی‌بر درگیر شدن دانشگاه‌ها 

با مسائل و چالش‌های کشور، اظهار داشت: »در همین راستا دانشگاه آزاد اسلامی 

در یک طرح کلان ملی، اقدام به شناسایی چالش‌های ملی و منطقه‌ای کرده 

است که موضوع مهندسی و علوم ورزش یکی از این چالش‌هاست که در کنار 

12 برنامه علمی دیگر در قالب 635 زمینه پژوهشی، تلاش دارد به 9 چالش 

کلان در حوزه ورزش پاسخ دهد.« 

  اساتید دانشگاه آزاد اسلامی دانشجویان مستعد را 

شناسایی و جذب ورزش حرفه‌ای و قهرمانی کنند

وی با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی در حوزه تربیت بدنی 530 عضو هیات‌علمی 

و 52 هزار دانشجو دارد، گفت: »یکی از برنامه‌های جدی دانشگاه آزاد اسلامی 

این است که بتواند در مدت 5 تا 7 سال آینده استعدادیابی، پرورش و شکوفایی 

استعدادها، توجه به علوم ورزشی و نظام ورزش قهرمانی تا حرفه‌ای را دنبال و بتواند 

ورزش قهرمانی را به ورزش عمومی متصل کند. در این راستا اساتید دانشگاه آزاد 

اسامی می‌توانند دانشجویان مستعد را در کلاس‌های تربیت‌بدنی شناسایی 

کرده و جذب ورزش حرفه‌ای و قهرمانی کنند.« 

عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی ادامه داد: »براساس برنامه‌ریزی‌های 

انجام‌شده، تقویم قهرمانی دانشگاه آزاد اسلامی برای 24 رشته انتخابی آقایان 

و بانوان طراحی خواهد شد که برای این رشته‌ها باید برنامه‌ریزی دقیق در مسابقات 

ملی دانشجویان، یونیورسیاد، لیگ برتر و مسابقات جهانی صورت گیرد تا تیم‌های 

دانشگاه آزاد اسلامی جزء سه تیم اول این مسابقات باشند. بنابراین تمرکز دانشگاه 

آزاد اسلامی در حوزه ورزش قهرمانی، فقط در این 24رشته خواهد بود تا اهداف 

موردنظر به صورت تخصصی دنبال شود.« 

  تمرکز دانشگاه آزاد اسلامی به‌منظور جریان‌سازی قوی

در حوزه ورزش کشور، بر ورزش‌های حرفه‌ای و قهرمانی است

عضو هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »دانشجویان این دانشگاه 

که در رشته‌های قهرمانی مقام کسب کرده‌اند، باید در کمیته‌های فنی به‌کار 

گرفته شوند تا از این طریق رویکرد کادرسازی و جانشین‌پروری در حوزه ورزش 

را در دانشگاه آزاد اسلامی پیاده کنیم تا بتوانیم از کلاس‌های درس تا قهرمانی، 

بستری مناسب به وجود آوریم.« وی با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی در کنار 

توجه ویژه به ورزش‌های حرفه‌ای و قهرمانی، ورزش همگانی و تفریحی را نیز دنبال 

می‌کند، گفت: »تمرکز دانشگاه آزاد اسلامی بر ورزش‌های حرفه‌ای و قهرمانی 

است تا بتوانیم یک جریان‌سازی قوی در حوزه ورزش در کشور ایجاد کنیم، اما 

رشته‌های تفریحی و ورزش‌های همگانی نیز در سطح واحدها اجرایی خواهد شد.« 

  دانشگاه آزاد اسلامی تلاش دارد در برخی رشته‌ها

در سطح آسیا و جهان تبدیل به قطب این رشته‌ها شود

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به جنبه اقتصادی ورزش در جهان، تصریح 

کرد: »دنیا ورزش را به‌عنوان تجارت می‌بیند که البته جنبه اقتصادی و تجاری 

ورزش در کشور ما مورد غفلت واقع شده است. اگرچه سلامتی اولین هدف ورزش 

است، اما موضوع اقتصادی نیز جنبه دیگر آن است. دانشگاه آزاد اسلامی تلاش 

دارد در برخی رشته‌ها در سطح آسیا و جهان تبدیل به قطب این رشته‌ها شود 

تا با توجه به جنبه اقتصادی ورزش، درآمدزایی نیز داشته باشد.« وی در بخش 

دیگری از سخنان خود، با اشاره به وظیفه رسانه‌های دانشگاه آزاد اسلامی در حوزه 

ورزش، تصریح کرد: »دانشگاه آزاد اسلامی با دارا بودن یک روزنامه و دو خبرگزاری، 

ظرفیت بالقوه‌ای در حوزه رسانه دراختیار دارد که می‌تواند با به‌کارگیری این توان 

در حوزه ورزشی، خبرنگاران متخصص در این حوزه تربیت کند تا انعکاس‌دهنده 

موفقیت‌های تیم‌های ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی باشند.« 

  ایجاد نظام خزانه محور برای نخستین بار در دانشگاه ازٓاد

چهاردهمین جلسه هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران به ریاست 

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران و با حضور 

اکثریت اعضا عصر دیروز در سازمان مرکزی برگزار شد. دکتر طهرانچی در این 

جلسه با بیان اینکه بودجه تصویر زمینی برنامه است و باید طبق برنامه پیش 

برویم، گفت: »برنامه‌ها در دانشگاه‌های کشور، براساس سال تحصیلی است، نه 

سال شمسی اما در هیات امنای مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی مصوب شد سال 

تحصیلی و سال مالی همزمان شود.« وی با اشاره به برگزاری جلسات بررسی 

و تصویب بودجه پیشنهادی استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی، اظهار داشت: 

»بودجه ابتدا در واحدها و سپس در استان‌ها بررسی و در طی جلسات مفصل و 

طولانی با حضور بنده و اعضای ستاد به صورت دقیق و موشکافانه تجزیه، تحلیل، 

بررسی و درنهایت تصویب شد.« 

دکتر طهرانچی با بیان اینکه بودجه تلفیق دانشگاه آزاد اسلامی در آینده‌ای نزدیک 

در هیات امنای مرکزی نهایی می‌شود، افزود: »فرآیند تصویب بودجه در سال 

جاری برای نخستین بار در تاریخ این دانشگاه اتفاق افتاده و دارای نکات مثبتی 

نیز هست. به‌عنوان مثال در آغاز ترم تعداد رشته‌ها، دانشجویان و برنامه‌های 

واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی کاملا مشخص است.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

ادامه داد: »این دانشگاه از یک‌سو به سمت بودجه عملیاتی و از سوی دیگر به 

سمت بودجه شفاف و روشن پیش می‌رود.« وی با تاکید بر اینکه برای نخستین 

بار نظام خزانه‌محور را در دانشگاه آزاد اسلامی ایجاد کرده‌ایم، گفت: »دانشگاه آزاد 

اسلامی تا قبل از این، خزانه‌ای به این معنا نداشت و منابع مالی در همان جایی 

که حساب درآمدی بود، هزینه می‌شد.« دکتر طهرانچی با اشاره به اینکه بودجه، 

میثاق واحدها و استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی با سازمان مرکزی خواهد بود، 

اظهار داشت: »تامین اعتبار در دانشگاه آزاد اسلامی را به‌عنوان یک اصل قرار 

دادیم تا واحدهای دانشگاهی دارای برنامه و هر فعالیتی در بودجه تامین اعتبار 

شده باشد. در حال حاضر برخلاف گذشته، یک نظام یکپارچه در کل دانشگاه آزاد 

اسلامی حاکم است.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »در بودجه عملیاتی، 

هزینه‌ها و درآمدها به هم متصل شده‌اند، به‌عنوان مثال شهریه متغیر دروس معارف 

اسلامی به فعالیت‌های فرهنگی، شهریه متغیر پایان‌نامه‌ها و رساله‌های دانشجویی 

به فعالیت‌های پژوهشی و درآمد امکانات ورزشی به فعالیت‌های تربیت‌بدنی 

اختصاص یافت. این نوع بودجه‌ریزی کمک می‌کند هر جزء از درآمد یک متولی 

داشته و پاسخگو باشد.« در ادامه این جلسه، بودجه سال مالی 99-98 دانشگاه 

آزاد اسامی استان تهران بررسی شد و درنهایت به تصویب اعضای هیات امنا 

رسید. تبدیل وضعیت احکام سرپرستی تعدادی از روسای واحدهای دانشگاهی 

استان تهران، عضویت اعضای جدید در کمیسیون دائمی هیات امنای استان 

تهران و کمیته نظارت بر حسن اجرای مصوبات هیات امنای استان تهران، تاسیس 

و راه‌اندازی مرکز زبان دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران و همچنین بررسی ایجاد 

مرکز آینده‌پژوهی از دیگر موارد مطرح شده در این جلسه بود. 

  خبر

دکتر طهرانچی در سومین جلسه شورای عالی ورزش دانشگاه آزاد اسلامی مطرح کرد

تمرکز دانشگاه آزاد اسلامی بر 24 رشته قهرمانی
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان یزد:

یک دانشجو درباره شهریه ترم جدید 
اشتباه کرده بود
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تمرکز دانشگاه آزاد 
اسلامی بر 24 رشته 

قهرمانی

رئیس واحد اراک در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از جزئیات همکاری معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری با این واحد خبر داد

 حمایت ۱۵ میلیاردی معاونت علمی
از سرای نوآوری واحد اراک

وج ارز افزایش ظرفیت پزشکی، فرصتی برای جلوگیری از خر
۱۰۶ هزار ایرانی در خارج از کشور پزشکی می خوانند، با افزایش ظرفیت می‌توان آنها را به حضور در یک فضای رقابتی ترغیب کرد

دکتر طهرانچی در سومین جلسه شورای عالی 
ح کرد ورزش دانشگاه آزاد اسلامی مطر

۳

۵ ۵ ۴

سردرگمی 
دانشگاه‌ها
یور!  تا۲۸ شهر

پرداخت وام 250 
میلیون تومانی 
مسکن به اساتید

حذف عنوان فضای 
مجازی از شیوه‌نامه 
جدید انضباطی 
دانشجویان 
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